

总算找到上网成瘾的女儿,却让她跑了,情急之下喊人帮忙——

父亲追女儿 一路大喊“抓小偷”

时间:昨天深夜 1 点左右
地点:河西漓江路路口

“抓小偷呀!”昨天深夜 1 点左右,在河西漓江路路口,一名身穿睡衣的中年男子紧紧追赶一名穿着时髦的年轻女子,路人闻声立即拦住女子,中年男子赶上前来自对着年轻女子就打……

“我和另一个工友正在工地门口聊天,就看到那个男的在拼命追一个年轻女孩,我当时还在纳闷呢,听到那个男的喊抓小偷,我马上和工友围上去,把那个女孩拦住了。”在一家工地打工的秦师傅挠了挠头说,“当时我还在想,这女孩穿得这么整齐,怎么会做贼呢?”

“那个男的手下真重,用

脚狠命地踢那个女孩,嘴里还骂女孩偷他的钱。”一名帮忙“捉贼”的市民说,其他几个路人见男子动手打人,纷纷阻止,“就算她偷了你的钱,你也不应该打她呀,应该把她交到警察那里去处理才对。”

那名中年男子一边打,一边不服气地说:“她是我女儿,我打她还不是天经地义的?谁让你偷老子的钱到网吧上网?让你找工作你不好好找,让你学习你不好好学,不狠狠打你一顿,你不会改!”

女孩左右躲闪着拳脚,带着哭腔喊:“我没偷你的钱,你听我解释!”

就在这时,一名中年女子气喘吁吁地赶了上来,拉开中年男子,为女孩求情:

“你就给她一次机会吧,好好

跟她说,让她改了,不就行了嘛!”

看到这里,众人才明白,眼前的三人是一家的。

中年女子解释,女儿今年 22 岁,没有工作,迷恋上网,经常到网吧玩,做父母的劝过不知多少次,可她有时仍背着父母出去上网。当天晚上,丈夫发现钱包里的钱不见了,而上网成瘾的女儿又不在家,便怒气冲冲地出了门,连鞋子都没有换,穿着拖鞋到处找女儿,终于在一网网吧发现了她。

女儿被父亲拽出网吧,害怕挨打撒腿就跑,穿着拖鞋的父亲追不上,便喊“抓小偷”,借助路人将女儿拦住。

秦师傅拉住中年男子,好言相劝:“你看,闺女都是

20 多岁的大姑娘了,这么打可不成呀!姑娘家都是爱面子的,这么管孩子不好!”

路过的张先生则“力挺”中年男子:“现在的孩子真是不省心!大人为了孩子,真是要把自己的心都掏出来了,可孩子往往不领情,做父母的能不着急嘛?对这样的孩子,就应该好好管一管!要是由着他们的性子来,那就得了啊!”

但不管是秦师傅还是张先生,都不同意中年男子动手:“教育孩子是对的,但不能这么打呀,孩子经不起呀!”

在众人的劝解下,中年男子最终停了手,一家三口回家去了。

(张先生报料奖 100 元)
快报记者 顾元森

嗜赌妻子出走 丈夫火烧岳父家

快报讯 (通讯员 江语 记者 马乐乐) 唤不醒迷恋上赌博的妻子,邢某将怨气发到了娘家人头上。为了达到把妻子“吓回家”的目的,他两次在岳父家外放火,结果不但被判刑,还失去了婚姻。

邢某的妻子迷上赌博后,经常在牌场上彻夜不归,对女儿的学习和生活也不闻不问,邢某经常苦劝妻子却没有任何效果。去年 8 月,两人协议离婚,可是不久他们发现彼此已经习惯在一起,于是不久又复婚。

这番经历并没有改变妻子嗜赌的习性。今年年初,两人再次为赌博吵架,妻子一怒之下回了娘家。让邢某感到失望的是,娘家人并没有规劝她。他还听说,岳母要为妻子重新找对象。为了让妻子回家,他决定吓唬一下岳父一家人。

今年 3 月 7 日凌晨,邢某点燃洒上汽油的塑料袋,扔到岳父家纱窗上。刺鼻的气味惊醒了岳父家人,他们马上起床将火扑灭。

见岳父一家没被吓倒,邢某于次日凌晨,把妻子的一条裤子沾上汽油,点燃扔到岳父家纱窗上。这次,火势再次被扑灭。

由于这回现场有邢某妻子的裤子,邢某很快被抓获。高淳法院经审理认为,邢某的行为已构成放火罪,因未造成严重后果,判处邢某三年缓刑。

邢某的妻子随即起诉离婚。近日,经法院调解,邢某与妻子离婚,调解协议约定女儿由邢某抚养。

生活垃圾堵死下水道,居民疏通现场感慨: 遭了 6 年罪 我们自己害了自己啊

堵了 6 年的阴沟终于通了!刘家塘的居民别提多高兴了。然而,疏通工程队从阴沟里扒出来的,是一袋袋生活垃圾。看到这一幕,有人不由感慨:我们自己害了自己啊。

水漫金山,居民受罪 6 年

刘家塘与夫子庙仅一街之隔,这一带住着几十户居民。6 年前,这里的下水道就被堵死了。谁家洗衣服,或者冲一次马桶,这里都会“水漫金山”。如果遇到下雨天,这里肯定是要污水横溢。

“有近半米深。”72 岁的王大爷比划着说,水都到膝盖了。每逢下雨,上学的孩子就由家长背出门,老人就可怜了,没有特殊情况,只能“家里蹲”。

近几年来,下水道不知疏通过多少回了,每次最多管一个星期,反反复复,成了居民的一块心病。

下水管是上个世纪 50 年代埋入的,比碗口粗不了多少,大家都认为:“肯定是年代久了,下水管道碎裂了,通了也没用。”

管道被生活垃圾堵死了。为了对抗污水,不少居民用砖把家门口砌高了三四十厘米。

“没办法啊!”一位姓李的奶奶说,不然下雨的时候,污水直往家里灌,“你看看我们家的橱。”李奶奶打开衣橱,指着已经腐烂的木板说,都是水泡的。

今年 6 月以来,降雨量明显增多,居民们一次次向刘公巷社区反映情况。为了解决居民的实际困难,社区主任一次次与市政部门联系。经过不下 10 次的沟通协商,市政公司终于做好方案,答应为居民更换下水管道。

前天,市政公司派施工队正式入场施工。令人意外的是,破路之后,施工人员发现管道完好无损,只是里面给堵死了。扒开来一看,里面全是塑料袋、鸡蛋壳、抹布、衣服、蛇皮口袋等等生活垃圾。因为时间久了,已经结成了石块状,硬邦邦的。此外,居民此前用于疏通管道的竹竿,也断在里面了。社区喊来保洁员,一车都没装得下这些垃圾。

“乱扔垃圾,就是自己害自己。”王大爷说。

“这不是自己害自己吗?”王大爷十分感慨,这几年的罪都是他们自己造成的。

乱扔垃圾,自己害自己

堵了 6 年的管道疏通了,但并非每一个人都珍惜这一来之不易的“成果”。记者在现场发现,几个“网”状窨井入口处,不是倒了剩饭剩菜,就是扔了垃圾袋。

李奶奶无奈地说,这里的背街小巷,没有物管,清洁工作全靠居民自觉。不过,有的居民不管那么多,在家门口搭一个棚子烧饭,垃圾随手乱扔,久而久之就堵塞了下水道。

为了长效管理,王大爷写了一份“告居民书”,并请社区打印出来,然后挨家挨户上门散发给居民,请大家以后别再乱扔垃圾了,尤其别再往下水道扔。

“乱扔垃圾,就是自己害自己。”王大爷说。

快报记者 钟晓敏



谈兴正浓

“嘻嘻哈哈的,这是公交车,不是茶社!”昨天中午 11 点半左右,山西路开往银城东苑 52 路公交车内,后排一位乘客微怒抱怨着。车上,一位小伙叼着烟,斜躺在驾驶座旁的引擎盖上,不时和司机说笑。大方巷、鼓楼、北极会堂……一连多个站点,小伙谈兴正浓,乘客们却直皱眉头。 快报记者 陈泓江 摄影报道

醉汉拒付车资 众人帮的哥搜身

时间:前晚 10 点半
地点:升州路评事街路口

快报讯 (记者 马晶晶)

前晚 10 点半,在升州路评事街路口,几个人把一名中年男子压在出租车门上,在他身上搜索着什么,不少人围在旁边指指点点,就是没人上前阻拦。闹市区难道有人打劫?

出租车司机一席话让人啼笑皆非。原来,这名满身酒气的男子从铁心桥上了出租车,但却一直没说目的地,绕来绕去后,终于确定在升州路下车,但他下车就走,司机急了,拦住他:“师傅,麻烦把车费付一下。”谁料男子反而惊讶地问:“我干吗要给你钱?”

司机一把拽住男子:“你打车,45 元钱车费不付,像话吗?”但他还是那一句话,“我干吗要给你钱?”司机拦着他不让走,双方僵持了近一个小时,连围观群众都看不下去。

一名男子嚷了一声:“看看他身上有没有钱不就行了,跟一个喝醉酒的人讲理不是浪费

时间么?”这句话引起了众多的共鸣,于是发生了开头的那一幕。

一名老大妈从男子口袋里翻出一个钱包,打开一看:乖乖,全是钱啊,估计起码有一两千元!有钱干嘛不付车费?但男子仍然振振有辞,“我干吗要给你钱?”

众人哭笑不得,拿了一张 100 元给司机,司机找了 55 元,又帮男子放进了钱包,放回口袋。

事情本来也就算完了,但就在出租车走后,围观群众还没散去时,一辆警车路过现场。看到众人围在一起,民警下车一探究竟。这下,对刚才“搜身”行为不满的市民向民警抱怨说:“本来就应该报警,在警察的监督下,拿钱给司机,不然等乘客酒醒了,发现钱少了,找谁去?”但另一方还是振振有辞,“我们这么多人做人证,怕他什么!”

而醉酒男子却像什么也没发生一样,摇摇晃晃地走了。

(吴先生报料奖 60 元)

疝气 不手术 一次性治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:疝气俗称小肠串气,常见于腹股沟部及阴部有可复性包块,在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝,造成肠梗阻产生肠坏死,为此本院率先定点引进卫生部推广全新技术疝气“超导可视介入疗法”专治:斜疝、股疝、鞘膜积液(水疝)及术后复发疝(1-90 岁);只需治疗一次即可,具有安全、不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。

应患者要求,会诊时间自 6 月 13 日 -30 日,期间治疗费优惠 30%。电话:025-68676008

地址:南京市虎踞南路 66-8 号,乘 13、21、28、75、82、134 路到水西门下往北 50 米。

劲蜂®

敢比天下蜂胶!

蜂胶软胶囊买 10 赠 2
40.8 元/瓶

劲蜂蜂胶液选用巴西精品绿蜂胶,以“敢比天下蜂胶”著称,价格实惠,品质有保障,被南京广大消费者评为“十大诚信度较高的保健品品牌”,南京众多蜂胶品牌中位居榜首。

巴西精品蜂胶液特优价 + “买即送”活动

巴西蜂情: 原价 398 元, 特优价 250 元 + 买一送一

劲蜂健舞: 原价 700 元, 特优价 450 元 + 买一送二

蜂行天下: 原价 998 元, 特优价 650 元 + 买一送三

深海鱼油软胶囊或大豆卵磷脂软胶囊 100 元 4 瓶(100 粒/瓶)

专卖店: 北门桥 2 号(洪武北路口) 025-85956318 / 84718680

绝无陷阱,
绝不忽悠。
绝对品质,
绝对低价。

当归精炼蜂胶软胶囊
500mg, 可服用 30-40 天。
所含为价值 19 元的纯蜂
胶, 含有蜂王浆、蜂胶、
蜂蜡等天然活性成分。
生酮咨询。

颅痛宁是由黑龙江济仁药业公司生产的合

法药品,药品批准文号为国药准字 B20040012。自 4 月以来我公司在江苏省部分媒体上刊登的药品广告篡改了黑龙江省食品药品监督管理部门审批的药品广告内容,存在以下违法行为:一、未经备案;二、绝对化夸大药品疗效;三、欺骗和误导消费者。通过学习,我们认识到刊播违法药品广告的行为是错误的,必须予以改正。

该药品经国家食品药品监督管理局批准的说明书内容适应症为:适用于寒凝血瘀所致的三叉神经痛,症见侧头部、面颧部、唇舌及齿槽发作性疼痛。

为保证江苏省广大人民群众用药安全有效,我公司特别对该产品广告内容作出如上更正,并向广大消费者致以诚挚的歉意。现我公司郑重

声明:

一、严格执行《广告法》、《药品管理法》等规定,决不刊登虚假违法广告;

二、严格按照药品监督管理部门批准的内容刊播,绝不擅自更改审批内容;

三、处方药保证不在大众媒介发布广告;

四、自觉加强对企业广告的监督,确保今后不再发生类似事件;

五、如再发布虚假、违法广告,我单位自愿接受药监局的一切处罚,并保证一年内不在江苏省市场销售。

特此声明!

黑龙江哈尔滨济仁药业有限公司

2008 年 6 月 10 日